Document A3_DR1_Pilote

Schéma cinématique minimal plan (X ,y ) |
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Fermetures géométriques

OA+AB+B0O=0
A1V —a.y;+b.X —c.

1

y =0

Projections

projection sur ¥, —c + A31.cos cos 0;, — a.cos cos 6,5 =0
projectionsur X, b+ Apq1.sinsinfy, +asinsinf;, =0
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Résolution : loi d’entrée-sortie

il faut éliminer 8, en utilisant la formule de trigo
2 P 2
.. fa.coscos B3¢ +cC a.sinsin 039 +b
50|t( 30 ) +( 20 ) =1

121 21
(a.cos cos B3y +¢)? + (asinsinf3y +b)? = 13,
a?.03 +c?+2.a.c.cos cos 035 + a0, +b%+2.a.b.sinsin 65, = 13,
a? + b% + ¢? + 2.a. (c.cos cos 05y + b.sinsin6;,) = 13,

D
On pose (c.cos cos 03y + b.sin sin 5y ) = Vc? + b2. (\/ﬁ.cos cos 039 + \/ﬁ.sin sin O34 )
La relation s’écrit désormais : a
c b
a2+b2+c2+2.a.\/cz+b2<—.coscost9 +——.sinsinf )=AZ 0 E
Vc? + b? 30 Vc2 + b? 30 2 c

c b
2

Si on pose que § = (%) alors T cos ff et T sin 8

Et donc (c.cos cos 039 + b.sinsin 05,) = Vc? + b?.(cos cos B .cos cos 05, +sin sin f .sinsin 05, ) = Vc? + b2,
cos cos (039 + )

Désormais il est établi que : a? + b? + ¢% + 2.a.Vc? + b2.cos cos (B3, + B) = 13,

2.a.Vb? + c2.cos cos (B39 + B) =73, -a? — b? —c?

/1%1 _ 2 _ b2 _ C2
cos cos (B30 + ) =

2.a.Vb?% + c2

Finalement |a loi entrée/sortie peut s’écrire sous la forme suivante :

_ Aél(t)_(az"'bz"'cz) b
930(t)_acos[< 2.a+/b2+c? ) _(_)

c
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